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Στις 24 Μαΐου 2017 στην κατοικία εργασίας του Πατριάρχη στο Chisty Lane, όπου ο Αρχηγός
Κράτους έφθασε για να ευχηθεί στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κύριλλο με αφορμή τα σεπτά ονομαστήριά του, ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν
συνομίλησε με τον Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας και τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κοπτικής
Εκκλησίας Θεόδωρο Β’.

Αποτεινόμενος προς τον Προκαθήμενο της Κοπτικής Εκκλησίας ο Πρόεδρος της Ρωσίας ανέφερε:
«Αγιώτατε, επιτρέψατέ μου να σας καλωσορίσω. Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
με ενημέρωσε λεπτομερώς τόσο για την Κοπτική Εκκλησία, όσο και για το πρόσωπό Σας. Η Κοπτική
Εκκλησία είναι από τις πρώτες χριστιανικές Εκκλησίες. Στον κόσμο υπάρχουν 30 εκ. Κόπτες από
τους οποίους μόνο στην Αίγυπτο διαμένουν 14 εκ. Ευρίσκομαι σε ιδιαίτερα ευχάριστη θέση να
επισημάνω το γεγονός αυτό, διότι με την Αίγυπτο έχουμ πάρα πολύ αγαθές σχέσεις και μάλιστα με
ολόκληρο τον Αιγυπτιακό λαό ανεξαρτήτως της ομολογιακής ταυτότητος».

«Ωστόσο η επικονωνία με το πρόσωπό Σας, που εκπροσωπείτε το χριστιανισμό στην Αίγυπτο μας
χαροποιεί ιδιαιτέρως. Αυτό σημαίνει για μας μια ιδιαίτερη σχέση με την Αίγυπτο. Γνωρίζω ότι ο
Πρόεδρος Abdel Fattah el-Sisi είναι μεγάλος φίλος της χώρας μας, ο οποίος στηρίζει δυναμικά τους
Κόπτες στην Αίγυπτο. Σας παρακαλώ με την ευκαιρία να του διαβιβάσετε σε αυτόν και σε ολόκληρο
τον Αιγυπτιακό λαό τις θερμότατες ευχές εκ μέρους της Ρωσίας».

Αντιφωνώτας ο Προκαθήμενος της Κοπτικής Εκκλησίας ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ρωσίας για
τη συνάντηση και ανέφερε ότι πρόκειται για δεύτερη του επίσκεψη στη χώρα: «Για δεύτερη φορά
επισκέπτομαι τη Ρωσία και συναντάω τον αγαπητό μου αδελφό Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο. Αυτό
αποκτά ιδιαίτερη σημασία εξαιτίας των εορτασμών προς τιμή του Αγίου Νικολάου...

Οι σχέσεις μεταξύ Ρωσίας και Αιγύπτου είναι καλές και είναι το κάυχημά μας. Επίσης μπορώ να
υπογραμμίσω ότι οι σχέσεις μεταξύ των δύο μας Εκκλησιών είναι αγαθές. Έχουμε συνεργασία σε
διαφορετικούς τομείς και χώρους.



Ευχαριστώ το Θεό για τη βελτίωση της καταστάσεως στην Αίγυπτο από μέρα σε μέρα. Διατηρούμε
κάλες σχέσεις με τον Πρόεδρο el-Sisi, την Κυβέρνηση της Αιγύπτου και την Αιγυπτιακή Βουλή.
Ακόμη καταβάλλουμε προσπάθειες για να κρατήσουμε την εθνική συνοχή στην Αίγυπτο μεταξύ
χριστιανών και μουσουλμάνων.

Σας ευχαριστώ για τη δεξίωση και τη ιδιαίτερη στάση έναντι στην Αίγυπτο. Θ προσευχόμεθα να
βελτιώνονται οι σχέσεις αυτές καθημερινώς τόσο στο διακρατικό, όσο και στο διεκκλησιαστικό
επίπεδο», είπε εν καταλείδι ο Πατριάρχης Κοπτικής Εκκλησίας Θεόδωρος Β᾿.

«Αποδίδουμε μεγάλη σημασία στις διεκκλησιαστικές σχέσεις, ανέφερε ο κ. Πούτιν και συνέχισε,
κάνατε μνεία στα τιμία λείψανα του Αγίου Νικολάου. Αυτό το γεγονός ήταν καρπός συμφωνιών οι
οποίες επετεύχθησαν κατά τη συνάντηση του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών με τον
Πάπα Ρώμης. Είναι ένα σπουδαίο γεγονός για τους Ορθοδόξους στη Ρωσία. Είμαστε πολύ
ευγνώμονες στον Πάπα Ρώμης, στην Αγία Έδρα για την απόφαση, η οποία ελήφθη κατόπιν
αιτήματος του Πατριάρχη.

Η Εκκλησία διαδραματίζει ένα σπουδαίο ρόλο στην προσέγγιση των λαών. Η περίπτωσή Σας είναι
ένα λαμπρό παράδειγμα μιας πάρα πολύ ωφέλιμης τάσεως της σημερινής ημέρας», έκλεισε ο κ. Β.
Πούτιν.

Αργότερο ο Πρόεδρος της Ρωσίας μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού Μόσχας,
όπου προσεκύνησε τα τιμία λείψανα του Αγίου και Θαυματουργού Νικολάου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48458/
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